

Δραστηριότητες Επαναχρησιμοποίησης και Ανακύκλωσης στο Σχολείο μας.

1. Το Σχολείο μας εισήλθε στο πρόγραμμα για επαναχρησιμοποίηση σχολικού ή άλλου ρουχισμού. Ο ρουχισμός αυτός, δηλαδή φόρμες, σακάκια, φανέλες και σιτιδήποτε άλλο μας φέρνουν οι ίδιοι οι γονείς, γιατί δεν τα χρησιμοποιούν πλέον, συγκεντρώνονται και φυλάσσονται. Αυτά δίνονται σε άπορα παιδιά του σχολείου μας.



2. Το Σχολείο μας προχώρησε στην επαναχρησιμοποίηση μεταχειρισμένων ειδών, όπου οι μαθητές καλέστηκαν να φέρουν στο σχολείο παιχνίδια, δώρα και βιβλία που δεν τους ήταν χρήσιμα, ενώ σε κάποιο άλλο παιδί θα ήταν σημαντικά. Διεξήχθηκε παζαράκι στο σχολείο μας με το πιο πάνω είδη, την περίοδο 27/11/23 - 4/12/2023, σε πολύ χαμηλές τιμές. Τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν δόθηκαν στον Σύνδεσμο Γονέων για κατασκευή στεγάστρου.



3. Και αυτά τα Χριστούγεννα στο σχολείο μας στολίσαμε το δέντράκι μας με στολιδάκια που έφτιαξαν τα ίδια τα παιδιά μας από ανακυκλώσιμα οικολογικά υλικά. Στα παιδιά δόθηκε επιβράβευση για τη συμμετοχή τους.



Στο σχολείο μας ήρθε το καραβάνι της Τηγανοκίνησης και έδειξε στα παιδιά πως ανακυκλώνεται το χρησιμοποιημένο λάδι και πόσο σημαντικό είναι να φέρνουν στο σχολείο μας. Γεμίζοντας το βαρέλι μας, επιβραβεύεται το σχολείο μας με ένα σημαντικό χρηματικό πόσο που χρησιμοποιείται για τις περιβαλλοντικές ανάγκες της σχολικής μας μονάδας. Τα παιδάκια μας παίρνουν έπαινο για την συμμετοχή τους στο πρόγραμμα της Τηγανοκίνησης.



4. Ένα επιπλέον πρόγραμμα στο οποίο εντάχθηκε το Σχολείο μας είναι η ανακύκλωση μπαταριών. Απευθυνθήκαμε στο μη κερδοσκοπικό οργανισμό ΑΦΗ, μέλη του οποίου μας επισκέφθηκαν και τοποθέτησαν τον ειδικό κάδο. Μάλιστα η ανακύκλωση των μπαταριών θα αποτελέσει διαγωνισμό μεταξύ των τμημάτων του Σχολείου μας. Αναλόγως ποιο τμήμα θα συγκεντρώσει τις περισσότερες μπαταρίες ανά βδομάδα, θα έχει μια αξιολογη επιβράβευση (εκδρομή - επίσκεψη), στην οποία θα επιχορηγήσει ένα ποσοστό η ΑΦΗ. Οι καθορισμένες ημερομηνίες που καλούνται τα παιδιά του κάθε τμήματος να φέρνουν μπαταρίες είναι οι πιο κάτω:

Γ1	4 - 8	ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
Γ2	11-15	ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
Β1	19-22	ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
Β2	26-29	ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
Α1	2-5	ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024
Α2	8 -12	ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024
Α3	15-19	ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024



5. Έχουμε αποταθεί στην GREEN DOT για εφοδιασμό δύο μεγάλων καλάθων για χαρτί και PMD. Ταυτόχρονα υλοποιούνται διάφορα προγράμματα σε εκπαιδευτικό και πρακτικό επίπεδο, με στόχο την ευαισθητοποίηση των μαθητών. Ομάδα εκπαιδευτών από την GREEN DOT θα επισκεφθεί το σχολείο μας στις **15 Μαΐου 2024** για να διοργανώσει παιχνίδια με τα παιδιά των **Γ' τάξεων** για την ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ.
6. Στο μάθημα των Φυσικών Επιστημών, τα παιδιά του σχολείου μας θα έχουν τη δυνατότητα να κατασκευάσουν μία δημιουργία, ατομικά ή ομαδικά, επαναχρησιμοποιώντας ανακυκλώσιμα υλικά που έχουν στο σπίτι τους. Θα δοθούν βραβεία και έπαινοι στους τρεις πρώτους.



Περιμένουμε με ανυπομονησία τη συμμετοχή σας!

Από το σχολείο